

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Rady 2004/117/WE z dnia 22 grudnia 2004 r. zmieniającej dyrektywy 66/401/EWG, 66/402/EWG, 2002/54/WE, 2002/55/WE oraz 2002/57/WE w odniesieniu do badań przeprowadzanych pod nadzorem urzędowym oraz równoważności materiału siewnego produkowanego w krajach trzecich**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 14 z dnia 18 stycznia 2005 r.)*

Strona 25, art. 2 pkt 6 (dotyczy art. 16 ust. 1 lit. b) dyrektywy 66/401/EWG):

*zamiast:* „b) materiał siewny buraka zebrany ...”,

*powinno być:* „b) materiał siewny zbóż zebrany ...”.

---